



**PRO
VITA
BUCUREȘTI**

Str. Zmeica, nr. 12, sector 4 București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

Asociația "PRO VITA pentru născuți și nenăscuți" - Filiala București

SCOP. Asociația Pro-Vita pentru Născuți și Nenăscuți este o organizație non-guvernamentală, non-profit, independentă, cu profil creștin și social, care are ca scop promovarea valorilor vieții umane, ale familiei și vocației parentale, în special a dreptului la viață al tuturor ființelor umane de la concepție până la moartea naturală.

MISIUNE. Să ocrotească copilul născut și nenăscut aflat în dificultate, fără discriminare, până la integrarea sa în familia naturală.

VALORI. Activitatea Pro-vita se întemeiază pe următoarele valori: **viața umană** de la începuturile sale (de la concepție), ca valoare supremă; **familia**, ca centru al organizării sociale; **educația**, ca instrument pentru dezvoltarea personală; **credința** în Dumnezeu, ca fundament al întregii vieți.

OBIECTIVE:

- derularea de programe de asistență socială adresate copiilor abandonați și tinerelor mame singure în sistem de plasament familial sau mixt;
- salvarea de la dispariție, recuperarea fizică și spirituală și reintegrarea copiilor străzii sau copiilor abandonați în spitale;
- sprijinul pentru integrarea în viața comunității a tinerilor peste 18 ani nevoiți să părăsească orfelinatele;
- lupta împotriva avortului, în conformitate cu principiile creștin-ortodoxe.

Filiala din București a Asociației "Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți" a dobândit personalitate juridică în anul 2005.

ACTIVITATEA PRO-VITA - FILIALA BUCUREȘTI

1. Activități umanitare și de caritate

a. Sprijin logistic pentru centrele de plasament de la Valea Screeii / Plopului. Unul din aspectele activității noastre este atragerea de sponsorizări/mecenate pentru sprijinirea financiară și logistică a centrelor de asistență ale Asociației-mamă, situate în satele **Valea Plopului** și **Valea Screeii**, județul Prahova. Asistența se desfășoară aici într-un sistem mixt: copii încredințați în plasament familial spre creștere, unor familii din sat; copii găzduiți în casele asociației și îngrijiți de personalul asociației și de voluntari; asistență pentru gravide, respectiv lehuze alături de nou-născuți.



Str. Zmeica, nr. 12, sector 4 București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

Activitatea Pro-Vita reprezintă un model unic în România de rezolvare a problemelor copiilor dezavantajați social, numărul asistaților în acest moment (în continuă modificare) fiind de peste 300, majoritatea în asistență totală și permanentă.

Principalele contribuții:

- “Fă diferența!” - construirea unei case de tip familial în satul Valea Plopului (2006-2007);
- Campanii periodice de strângere de fonduri și organizare de evenimente caritabile, având ca beneficiari direcți centrele din Valea Plopului și Valea Screzii, centre de îngrijire și asistență din București și familii cu situații sociale foarte dificile.

b. Program social propriu. Casa socială Valea Părului. Începând cu anul 2011, Filiala București a Pro-vita oferă găzduire unui număr limitat de mame cu copii născuți sau nenăscuți, aflate în dificultate, în casa socială proprie, situată în satul **Valea Părului**, jud. Teleorman (nu departe de Alexandria). - vezi www.ValeaParului.ro

Toate activitățile caritabile se adresează tuturor copiilor în nevoie, născuți sau nenăscuți, indiferent de rasă și religie și sunt desfășurate în spiritul creștin ortodox tradițional.

2. Educație și informare

Pro-Vita își propune în general conștientizarea opiniei publice cu privire la dreptul la viață al copilului nenăscut, dar și educarea sănătoasă a tinerilor pentru viață, prin organizarea de cursuri de pregătire, seminarii, dezbateri, manifestații publice etc.

Proiecte notabile:

- Programul educațional “Vreau să aflu!” - <http://provitabucuresti.ro/activitati/educare-informare/vreau-sa-aflu> (inițiat în 2007) are ca grup țintă adolescenții și tinerii din licee și își propune formarea unei perspective responsabile față de relațiile sexuale și sprijinirea dezvoltării personale prin construcția unor principii solide despre sexualitate, valorile morale și sociale.
- Distribuirea de materiale care prezintă informații de bază despre dezvoltarea copilului nenăscut și valoarea vieții umane, riscurile și consecințele pentru individ și societate ale avortului, alternativele pozitive la avort etc (regulat).
- Proiecții publice de film provita, inclusiv premiere naționale.
- “Marșul pentru viață” - manifestație publică cu specific provita, <http://marsulpentruviata.blogspot.com>, organizată simultan în mai multe orașe (anual).
- “Rupe tăcerea”, www.rupetacerea.ro (din 2011) - proiect care popularizează, prin intermediul mărturiilor video, durerea și regretul femeilor care au avortat. Unic în România. Parte a campaniei internaționale “Silent no more awareness”.
- Două biblioteci online - www.provita.org.ro cu caracter general și www.provitatv.ro pentru filme documentare provita - și o bibliotecă de carte și audio-video disponibilă la sediul Filialei, pentru documentare.
- Comunicare prin intermediul rețelelor sociale – grup de discuții, FaceBook, Twitter.



**PRO
VITA
BUCUREȘTI**

Str. Zmeica, nr. 12, sector 4 București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

- Website-uri informative:
 - Saitul oficial al Filialei, www.provitabucuresti.ro, pune la dispoziție Ghidul legislativ al familiei, introducerea în bioetică, studii, statistici, argumentație;
 - www.culturavietii.ro – primul blog provita românesc (realizat colectiv). Știri și informații de actualitate;
 - www.strigatulmut.ro – filmul-simbol “Strigătul Mut”;
- Co-organizarea Micului Dejun cu Rugăciune la Parlamentul României (2009) etc.

3. Consiliere psihologică

Pro-vita București oferă servicii de consiliere psihologică individuală pentru criza de sarcină și post-avort pentru femei și cupluri. Serviciile de consiliere sunt oferite de un psiho-terapeut și au apărut complementar nevoilor identificate în proiectele de prevenire a avortului, dar și ca un rezultat al abilităților teoretice și practice acumulate în timpul formărilor personalului.

4. Implicare în decizii / relații cu instituțiile publice

Pentru Pro-vita, politica ar trebui să aibă, în primul rând, o vocație de servire a interesului public și a valorilor societății. Ne dorim ca politica autentică să afirme, dintr-o perspectivă creștină despre om și societate, demnitatea persoanei și importanța unor valori universale precum libertatea, solidaritatea și justiția.

De aceea, Pro-vita monitorizează activitatea Parlamentului și a autorităților publice centrale și este în contact cu acestea, pentru influențarea factorilor de decizie, în vederea propunerii, susținerii sau respingerii de inițiative legislative sau alte forme de act normativ, în conformitate cu scopul Asociației. Din anul 2008 Filiala este acreditată pe lângă Camera Deputaților.

Totodată, Pro-vita promovează dreptul și datoria susținătorilor valorilor vieții și ale familiei să voteze și să se înscrie în partide politice care afirmă valorile pro-vita, considerând că acestea sunt forurile în care indivizii pot conlucra cel mai eficient pentru binele general, pentru construirea unei societăți juste, favorabilă împlinirii personale.

Contribuții:

- Puncte de vedere și intervenții în elaborarea și dezbaterile unor proiecte de acte normative precum: modificarea Codului Familiei; modificarea prevederilor legale privind transplantul de organe; noile Coduri Civil și Penal; modificarea legilor privind alocațiile de stat, concediul de maternitate, protecția drepturilor copilului; legea privind interzicerea clonării; legea privind reproducerea umană asistată medical; reglementările privind înregistrarea nou-născutului etc.
-



**PRO
VITA
BUCUREȘTI**

Str. Zmeica, nr. 12, sector 4 București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

- Inițiator din partea societății civile al propunerii legislative privind copiii născuți fără viață (2011).

5. Reprezentare în instanță

Pro-vita București poate declara și formula acțiuni, cereri, petiții și apărări în fața instanțelor de judecată competente, conform cu principiile promovate de Asociație.

Acțiuni mai importante:

- Asociația a obținut în instanță anularea deciziei unui organ al administrației publice (Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării) privind eliminarea simbolurilor religioase din școlile publice (cunoscut sub numele de "Procesul icoanelor").

6. "Medici pentru Viață"

Ordinul "Medici pentru viață" este o structură medicală atașată Asociației. "Medicii pentru viață" își propun apărarea vieții umane în toate stadiile sale, din momentul concepției până la moartea naturală, în conformitate cu jurămintele și deontologia medicale autentice. Vezi www.medicipentruviata.ro

RELAȚII INTERNE ȘI INTERNAȚIONALE. AFILIERI

Pro-vita București este membru fondator în două organizații românești de apărare a vieții și familiei: Federația Organizațiilor Ortodoxe Pro-vita (din 2006) și Asociația "Alianța Familiilor din România" (din 2008).

Pro-vita București colaborează cu organizații similare din afara României și este membru asociat în Fundația Politică Creștină Europeană (din anul 2011).

Evenimente la care am participat:

- Participarea la diverse evenimente cu caracter pro-vita organizate în afara României: Prima și a treia Convenție a Solidarității (2007, 2009); Sărbătoarea Europeană a Familiei (Bruxelles, 2007); Marșul pentru Viață (Paris, 2009-2011); al cincilea Congres Mondial al Familiilor (Amsterdam, 2009); Micul Dejun cu Rugăciune la Parlamentul European (2009-2010); European Life Day (Roma, 2010).

FINANȚARE, DONAȚII ȘI SPONSORIZĂRI

Pro-vita București se finanțează exclusiv din surse private. Contribuțiile în bani se pot face prin transfer bancar sau prin depunerea de numerar. Posesorii de card bancar pot dona și online.



**PRO
VITA
BUCUREȘTI**

Str. Zmeica, nr. 12, sector 4 București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

Societățile comerciale care încheie contracte de sponsorizare cu Filiala beneficiază de facilitățile prevăzute de lege.

Filiala primește și contribuții în produse (alimente, materiale de construcții, mobilier, produse de igienă etc.) sau în servicii (asistență medicală sau tehnică, transport etc.) în acțiunile sale umanitare.

CONDUCEREA

- Consiliul Director: Bogdan Ioan Stanciu (Președinte), Romeo Semeniuc, Simona Semeniuc, Roxana Puiu
- Director economic: Valeria Gheorghe
- Consilier psihologic/psiho-terapeut, coordonator voluntariat și coordonator programul "Vreau să aflu": Roxana Puiu
- Consilier juridic: Dana Barbu
- Avocat-colaborator: Ionuț Doru Blejușcă

CONTACT

Asociația "PRO-VITA pentru născuți și nenăscuți" - Filiala București

Adresa de corespondență: OP 1 – CP 410, București

email: provitabucuresti@yahoo.com | www.provitabucuresti.ro

telefon: (+40) 728 673 673 | fax: (+40) 31 815 27 80